

Această politică reglementează utilizarea cookie-urilor și stabilește temeiul legal al companiei ROMEXPO SA pentru utilizarea cookie-urilor și tehnologiilor similare pe website sau pe sisteme care au legătură cu website-ul: [www.romexpo.ro](http://www.romexpo.ro). Această politică de cookie-uri este valabilă începând cu data de 25.05.2018.

Protecția corespunzătoare a datelor cu caracter personal este un obiectiv important pentru ROMEXPO. Dorința noastră este să fim cât mai clari și transparenți cu privire la abordarea ROMEXPO în materie de GDPR. Pentru orice întrebare, vă rugăm să ne contactați la [data.protection@romexpo.ro](mailto:data.protection@romexpo.ro).

### **Ce sunt cookie-uriile?**

Modulele de cookie sunt fișiere text care se stochează pe calculatorul, telefonul, tableta sau dispozitivul tau mobil. Acestea sunt stocate de către site-urile web pe care le accesezi (cum este și site-ul nostru), și conțin informații cu privire la activitatea ta pe respectivele site-uri. Unele cookie-uri sunt necesare, în timp ce altele fac site-ul mult mai personal și relevant pentru tine.

Modulele de cookie pot fi de sesiune și se șterg la momentul în care închizi browser-ul, pentru o durată pre-stabilită așa cum este prevăzut în prezenta politică sau permanente și rămân în calculator și după închiderea browser-ului, de regulă până la momentul la care le ștergi tu manual.

Modulele de cookie ne ajută să furnizăm, să protejăm și să îmbunătățim serviciile site-ului nostru. Poți decide ce cookie-uri vrei să fie active.

Avem trei setări pentru cookie-uri:

- cookies de funcționalitate (sunt obligatorii, nu se pot dezactiva)
- cookies de statistică (exemplu: Google Analytics etc.)
- cookies de publicitate/ marketing (exemplu: YouTube, Facebook, Doubleclick etc.)

### **De ce folosim module cookies?**

Folosim module cookies pentru a te ajuta să accesezi cât mai ușor și eficient serviciile site-ului nostru.

Modulele cookies ne ajută să furnizăm, să protejăm și să îmbunătățim serviciile site-ului nostru.

De exemplu prin intermediul lor, te putem recunoaște și astfel la următoarea conectare îți putem oferi un conținut personalizat, adaptând sau măsurând reclamele, asigurând în același timp o experiență cât mai sigură, și cât mai ușor de accesat.

Avand in vedere modul in care se vor dezvolta serviciile pe care le oferim online, este posibil ca aceste module cookies sa isi schimbe caracteristicile tehnologice, in viitor. Insa, chiar si in aceasta situatie ele vor continua sa indeplineasca unul din scopurile de mai jos.

### **Ce module cookie folosim si pentru ce scopuri?**

Pentru a-ti fi mai usor sa le identifici, am incadrat tipurile de module cookie pe care le folosim in cateva categorii:

1. **Module cookie strict necesare**– necesare pentru furnizarea serviciilor site-ului Ban

Spre exemplu module cookies pentru administrarea sistemului, pentru a preveni activitatea frauduloasa

1. **Module cookie de statistica**– utilizate direct de catre noi (module cookie proprii), sau utilizate prin alte terte parti (module cookie terta parte) pentru a ne ajuta sa iti oferim o experienta imbunatatita si a putea sa analizam modul in care functioneaza site-ul,

Spre exemplu module cookies prin care evaluam performanta site-ului (e.g., numar de vizite, durata etc.) si putem sa testam diferite idei de design

1. **Module cookie de publicitate/ marketing**– utilizate direct de catre noi (module cookie proprii), sau utilizate prin alte terte parti (module cookie terta parte) pentru a furniza materiale de marketing relevante si personalizate pentru fiecare utilizator, precum si de a evalua eficacitatea aceluia continut,

Spre exemplu module cookies de personalizare a continutului publicitar.

### **Cookie-urile noastre sau ale părților terțe**

Cookie-urile pot fi clasificate în două grupuri: cele care aparțin site-ului vizitat sau cele care aparțin părților terțe.

Cookie-urile care aparțin site-ului nostru (primare): sunt cookie-urile plasate pe dispozitivul dvs. de către domeniul site-ului nostru.

Cookie-urile care aparțin terților: sunt cookie-urile plasate pe dispozitivul dvs. de către domenii ale unor site-uri care aparțin unor părți terțe.

### **Cookie-uri necesare**

Acestea sunt cookie-urile strict necesare pentru funcționarea corectă a site-ului nostru sau pentru oferirea de servicii pe care le solicitați folosind website-ul nostru.

**Fundamentul juridic pentru prelucrare:** prelucrarea informațiilor despre utilizatori conținute în sau obținute prin intermediul cookie-urilor esențiale se realizează în interese legitime [articolul 6 alineatul (1) litera (f) din Regulamentul General Privind Protecția Datelor (GDPR) cu caracter personal).

**Interesele legitime:** asigurarea funcționării corecte a site-ului și serviciilor online solicitate.

Cum se renunța la cookie-urile necesare

Cele mai multe tipuri de navigatoare web permit blocarea tuturor modulelor de tip cookie, inclusiv a cookie-urilor esențiale. De menționat faptul că dacă sunt blocate toate cookie-urile, anumite componente și funcții ale site-ului pot fi afectate.

Cookie-urile existente în cadrul navigatorului web pot fi șterse, prin selectarea opțiunii de ștergere a cookie-urilor din opțiunea de ștergere a datelor de navigare.

### **Cookie-urile statistice**

Cookie-urile analitice (sau de performanță) urmăresc și colectează date despre ceea ce face un utilizator pe site-ul web accesat. Aceste cookie-uri nu sunt esențiale pentru buna funcționare a site-ului.

Utilizăm și cookie-uri de tip Google Analytics pe site. Cookie-urile Google Analytics ajută la înțelegerea modului în care interacționați cu website-ul, inclusiv cum a intrat un utilizator pe site-ul web, paginile accesate, cât timp și ce obiecte au fost accesate, locație (pe baza adresei IP)

Informațiile colectate cu ajutorul modulelor cookie analitice sunt colectate în mod anonim.

Mai multe informații

Cookie-urile Google Analytics sunt clasificate drept cookie-uri primare, deoarece sunt stabilite de domeniul site-ului, deși Google colectează și procesează informații prin utilizarea Google Analytics. Informații mai multe despre modul în care Google gestionează informațiile colectate prin intermediul Google Analytics, se află în politica de confidențialitate Google Analytics, disponibilă aici: <https://support.google.com/analytics/answer/6004245>.

Informații despre modul în care Google utilizează date din cookie-urile pe care le utilizează, se găsesc accesând [www.google.com/policies/privacy/partners/](http://www.google.com/policies/privacy/partners/).

Acceptarea sau respingerea cookie-urilor analitice

Navigați spre secțiunea principală intitulată "Cum se acceptă sau se resping cookie-urile".

Renunțarea la monitorizarea oferita de Google Analytics pe toate site-urile web în general se face urmand instructiunile de la aceasta adresă: <http://tools.google.com/dlpage/gaoptout>

#### Prelucrarea informațiilor despre utilizator conținute în sau obținute prin intermediul cookie-urilor analitice

**Fundamentul juridic pentru prelucrare:** prelucrarea informațiilor despre utilizatori conținute în sau obținute prin intermediul cookie-urilor analitice în interese legitime [articolul 6 alineatul (1) litera (f) din Regulamentul General Privind Protecția Datelor cu caracter personal (GDPR)].

**Interesele legitime:** analiza modului în care persoanele utilizează site-ul web pentru îmbunătățirea site-ului și business-ului.

#### **Cookie-uri de Marketing**

Cookie-urile de publicitate înregistrează informații despre vizita utilizatorilor și utilizarea site-ului, în scopuri publicitare. Aceste cookie-uri se utilizează în următoarele scopuri pe site :

- Terti utilizează cookie-uri pentru analiza folosirii de către utilizatori a site-ului nostru cu scopul afisarii de reclame. Cookie-rile unor părți urmăresc dacă ați accesat site-ul printr-o reclamă ce a fost plasată pe un motor de căutare ȘI/SAU în altă parte pe internet, precum o altă pagină web și urmăresc, de asemena, să afle și alte informații referitoare la modul în care utilizatorul a accesat website-ul precum locația de unde ați accesat website-ul, când a fost accesat site-ul, ora din zi și dispozitivul. Google poate utiliza cookie-uri diferite pentru a urmări modul în care un utilizator a ajuns pe site, în funcție de reclama pe care utilizatorul a accesat-o și unde a fost publicată aceasta reclama.
- Cookie-uri care aparțin site-ului nostru sunt utilizate pentru afisarea de anunțuri pe baza intereselor utilizatorului și măsurarea eficacitatii acestora.

#### **Aceptarea sau respingerea cookie-urilor terților**

Navigați spre secțiunea principală intitulată “Cum se acceptă sau se resping cookie-urile”.

**Fundamentul juridic pentru prelucrare:** consimțământul (articolul 6 alineatul (1) litera (a) din Regulamentul general privind protecția datelor).

**Consimțământul:** Vă oferim consimțământul în ceea ce privește scopurile pentru care se prelucreaza informațiile prin a da click / a accepta scopurile pentru care aceste cookie-uri publicitare sunt utilizate pe website-ul nostru.

#### **Cum se acceptă sau se resping cookie-urile**

Există o serie de moduri diferite prin care se pot accepta sau respinge unele sau toate tipurile de cookie-uri. Unele dintre principalele metode de a face acest lucru sunt descrise mai jos:

Sunteți bineveniți să blocați utilizarea unora sau a tuturor cookie-urilor care sunt folosite pe website. Cu toate acestea, vă rugăm să conștientizați faptul că acest lucru poate afecta website-ul și funcționalitatea sa în mod parțial sau total.

De asemenea, trebuie să fiți conștient că ștergerea tuturor cookie-urilor din navigatorul web va șterge, de asemenea, toate modulele cookie care stochează preferințele dvs., de exemplu dacă ați acceptat sau nu utilizarea cookie-urilor pe un website sau orice cookie-uri care blochează alte cookie-uri.

### Setările browserului

Puteți accepta sau respinge unele sau toate modulele cookie (de exemplu, blocând toate modulele cookie ale părților terțe) ajustând setările browserului. Modul de efectuarea a acestui lucru se găsește accesând urmatoarele link-uri pentru cele mai populare navigatoare web:

-Google Chrome: <https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=ro>

-Mozilla Firefox: <https://support.mozilla.org/en-US/kb/delete-browsing-search-download-history-firefox?redirectlocale=ro-US&redirectslug=Clear+Recent+History>

- Microsoft Internet Explorer: <https://support.microsoft.com/en-us/help/278835/how-to-delete-cookie-files-in-internet-explorer>

-Apple Safari: [https://support.apple.com/kb/PH5042?locale=ro\\_RO](https://support.apple.com/kb/PH5042?locale=ro_RO)

Unele browsere, cum ar fi Chrome și Firefox, permit modificarea setărilor pentru navigarea în modul „incognito”, limitând cantitatea de date introduse pe dispozitiv și ștergând automat toate modulele cookie persistente introduse pe dispozitiv când sesiunea de navigare se termina.

ROMEXPO SA este cel mai mare organizator de targuri de profil si evenimente din Romania.

Mai jos regasiti lista de cookies care se regasesc pe site-ul ROMEXPO SA.

Nume cookie	Rol	Categorie	Provider	Tip	Perioada de stocare
<b>PHPSESSID</b>	este un cookie functional si contine informatii despre sesiunea user-ului. Mai este numit si „cookie de sesiune”	necesar	romexpo.ro	HTTP	Per sesiune
<b>_ga</b>	inregistrează un ID unic care se utilizează pentru a genera date statistice despre modul în care vizitatorul folosește site-ul web	statistica	romexpo.ro	HTTP	2 ani
<b>_gat</b>	utilizat de Google Analytics pentru a monitoriza rata solicitărilor	statistica	romexpo.ro	HTTP	Per sesiune
<b>_gid</b>	inregistrează un ID unic care se utilizează pentru a genera date statistice despre modul în care vizitatorul folosește site-ul web	statistica	romexpo.ro	HTTP	Per sesiune
<b>collect</b>	Folosit pentru a trimite date către Google Analytics despre dispozitivul și comportamentul vizitatorului. Monitorizează vizitatorul pe dispozitive și canale de marketing.	statistica	google-analytics.com	Pixel	Per sesiune
<b>r/collect</b>	Folosit pentru a trimite date către Google Analytics despre dispozitivul și comportamentul vizitatorului. Monitorizează vizitatorul pe dispozitive și canale de marketing.	marketing	doubleclick.net	Pixel	Per sesiune